
Amigurumi

04 Receitas 





Materiais: 
1 novelo de Amigurumi  - Cores: 8176 (Off-white), 7650 
(Amêndoa), 4448 (Tijolo),  1289 (Canário), 8890 (Pre-
to), 8797 (Aço), 3154 (Vinho) e 3528 (Camim);
Olhos de segurança nº 9;
Agulha para crochê - 3 mm;
Agulha de tapeçaria nº16.

Execução:
Braço (fazer 2) 
Iniciar com fio 7650 
1ª carr.:  6 pb. no anel magico = 6pb.; 
2ª carr.: 2 pb. 1 aum. 2x = 8pb.;  
3ª à 18 carr.: 1 pb. para cada pb. = 8pb.  
Trocar para fio 5741 
19 à 23 carr.: 1 pb. para cada pb. = 8pb.; 
24ª carr.: dobre o braço ao meio e faça um pb. Em cima 
de dois pb., unindo-os. 4x. = 4 pb. 
Não colocar muito enchimento nos braços, ou o jaleco 
irá ficar muito apertado.  
Arremate .

1ª perna  
Iniciar com fio 8990
1ª carr.: 6 pb. no anel magico = 6 pb.;   
2ª carr.: 2 pb. 1aum. 2x = 8 pb.; 
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. 4x = 12 pb.; 
4ª carr.: 1 pb. para cada pb. = 12 pb.  
Trocar para fio 7650
5ª à 23ª carr.: 1 pb. para cada pb. = 12 pb. 
Mudar para fio 8176 
24ª carr.: ponto baixo por toda volta = 12 pb. 
Arremate.
2º perna
Fazer 3 correntes e prender com pb. no primeiro pb. da 
carreira da 1º perna, virando uma só peça.  
25ª carr.: 1 pb. para cada pb. 12x,  1 pb. em cada cor-
rentinha, pb. 3x, 1 pb. para cada pb. 12x, 1 pb. em cada 
correntinha 3x. = 30 pb. 
26ª à 29ª carr.: 1 pb. para cada pb. = 30 pb. 
Trocar para fio 4448. 
30ª carr.: 1 pb. para cada pb. = 30 pb. saia (3)
Arremate.

Saia
Iniciar com fio 4448
Virar o trabalho de cabeça para baixo, para os pontos 
não ficarem do avesso. 
1ª carr.: 1 pb. para cada ponto baixo = 30 pb. (apenas na 
alça de fora de cada pb. da carreira anterior);  
2ª à 12ª carr.: 1 pb. para cada pb. = 30 pb. 
Arremate.

Camisa 
Iniciar com fio 5741
1ª carr.: fazer ponto apenas na alça de trás do ponto da 
carreira que se iniciou a saia. 
1 pb. para cada pb. = 30 pb;
2ª à 4ª carr.: 1 pb. em cada ponto baixo = 30 pb. 
5ª carr.: 3 pb., 1 dim. 6x = 24 pb., 30 pb.; 
6ª à 10ª carr.: 1 pb. em cada pb. = 24 pb., 30 pb.; 
11ª carr.: 2 pb., 1 dim. 6x = 18 pb., 30 pb.; 
12ª à 14 carr.: 1 pb. para cada pb. = 18 pb., 20 pb.; 
15ª carr.: 1 pb., 1 dim. 6x = 12 pb., 30 pb. 
Una os braços ao corpo a partir do 1º pb. da carreira, 

fazendo 1 pb. em cima de 2 pb., sendo um do braço e 
outro do corpo.
Após unir o primeiro braço ao corpo, faça 1 pb. em 
cada 1 pb. 3x, e comece a unir o segundo braço, como 
fez no primeiro. 
Arremate e deixe fio para costurar. 

Cabeça 
Iniciar com fio 7650
1ª carr.: 6 pb. no anel magico = 6 pb.; 
2ª carr.: aum. em toda volta = 12 pb.; 
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. 6x = 18 pb.; 
4ª carr.: 2 pb., 1 aum. 6x = 24 pb.; 
5ª carr.: 3 pb., 1 aum. 6x = 30 pb.; 
6ª carr.: 4 pb., 1 aum. 6x = 36 pb.; 
7ª carr.: 5 pb., 1 aum., 6x = 42 pb.;  
8ª à 15ª carr.: pb. por toda volta = 42 pb. 
Colocar olhos de segurança entre as carreiras 12 e 13, 
com mais ou menos 5 pb. de espaço entre um e outro.  
16ª carr.: 5 pb., 1 dim. 6x = 36 pb.; 
17ª carr.: 1 pb. para cada pb. = 36 pb.; 
18ª carr.: 4 pb. 1dim. 6x = 30 pb.;  
19ª carr.: 1 pb. para cada pb. = 30 pb.;
20ª carr.: 3 pb., 1 dim. 6x = 24 pb.; 
21ª carr.: 2 pb. 1 dim. 6x = 18 pb.; 
22ª carr.: 1 pb., 1 dim. 6x = 12 pb.; 
23ª carr.: dim., dim. 6x = 6 pb.
Arremate o fio, deixando um pedaço para fechar a 
peça. 
Fechar com falso anel magico, passando o fio com 
agulha de tapeçaria por dentro de cada ponto, um por 
cima e outro por baixo. 
Bordar o nariz entre as carreiras 14 e 15. 
Bordar o sorriso com fio 3528 na carreira 17, pular 7 
pontos até a outra ponta do sorriso. 
Prenda o corpo à cabeça com alfinetes para ajudar a 
mantê-lo no lugar e costure a cabeça ao corpo com 
agulha de tapeçaria nº16 na 22ª carreira da cabeça. 

Cabelo
Iniciar com fio 1289
1ª carr.: 6 pb. no anel mágico = 6 pb.; 
2ª carr.: aum. em toda volta = 12 pb.;  
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. 6x = 18 pb.;
4ª carr.: 2 pb., 1 aum. 6x = 24 pb.;  
5ª carr.: 3 pb., 1 aum. 6x = 30 pb.;  
6ª carr.: 4 pb., 1 aum. 6x = 36 pb.;  
7ª carr.: 5 pb., 1 aum. 6x = 42 pb.   
8ª à 16ª carr.: pb. por toda volta = 42 pb.;
17ª carr.: 15 pb., pular 2 pb., 5 pa. no mesmo pb.  Pular 
2 pb., 1 pb. sobre 1 pb., pular 2 pb. 5 pa. no mesmo pb.  
Pular 2 pb., 1 pb. sobre 1 pb., pular 2 pb., 5 pa. no mes-
mo pb.  Pular 2 pb., 1 pb. sobre 1 pb. 10 pb.  
Arremate e deixe fio para costurar o cabelo à cabeça.
Encaixe o cabelinho na cabeça da boneca, tomando 
cuidado para a franja ficar na frente, e costure passan-
do por dentro da cabeça e por fora do cabelo. 

Coque
Iniciar com fio 1289
1ª carr.: 6 pb. no anel mágico = 6 pb.; 
2ª carr.: aum. em toda volta = 12 pb.; 
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. 6x = 18 pb.; 
4ª carr.: 2 pb., 1 aum. 6x = 24 pb.; 
5ª à 8ª carr.: 1 pb. para cada pb. = 24 pb.;  



9ª carr.: 2 pb., 1 dim. 6x = 18 pb.; 
10ª carr.: 1 pb., 1 dim. 6x = 12 pb. 
Arremate o fio, deixando um pedaço para unir o coque 
ao cabelo. Faça isso prendendo o coque onde ficou 
o anel mágico do cabelo, costurando com agulha de 
tapeçaria nº16. 

Laço 
Iniciar com fio 3153
1ª carr.: 45 correntinhas. 
Arremate e amarre ao coque, fazendo um laço. 

Estetoscópio 
Iniciar com fio 8990
Parte 1 (fazer 2)
1ª carr.: 7 pb. no anel mágico;
2ª carr.: 25 correntinhas. 
Parte 2 
Iniciar com fio 8797
1ª carr.: 9 pb. no anel mágico.
Mudar para fio 8990
2ª carr.: 14 correntinhas.
Una as 3 partes fazendo um ponto baixíssimo com o fio 
da parte 2 dentro do último pb. das duas partes 1. De 
uma vez, dê um nozinho e corte o excesso de linha. 

Jaleco 
A cada carreira terminada do jaleco faça 1 corrente e 
vire o trabalho. A única parte que será feita em espiral 
será a das mangas. 
Iniciar com fio 8176
1ª carr.: 33 correntinhas; 
2ª à 18ª carr.: iniciar na segunda correntinha. 1 pb. sobre 
cada pb. = 32 pb.;  
19ª carr.: 10 pb. dim, 8 pb. dim, 10 pb =  30 pb.;  
20 à 22 carr.: 1 pb. para cada pb. = 30 pb.;  
23ª carr.: 10 pb. dim., 6 pb. dim., 10 pb. = 28 pb.; 
24ª carr.: 1 pb. para cada pb. = 28 pb.; 
25ª carr.: 11 pb. dim., 2 pb., dim., 11 pb. = 26 pb.;
26 à 28 carr.: 1 pb. para cada pb. = 26 pb.  
Agora, começaremos a subir 3 partes (frente lado es-

querdo, costas, frente lado direito) com espaço de 1 pb. 
entre elas, para poder depois uni-las e fazer as mangas. 
Parte 1 - Frente lado esquerdo
A cada carreira, faça 1 corrente, vire a peça e trabalhe 
no sentido contrário.
29 à 33 carr.: 5 pb. = 5 pb.   
Parte 2 Costas
Pule 2 pb. e inicie.
A cada carreira, faça 1 corrente, vire a peça e trabalhe 
no sentido contrário.
29ª carr.: 1 pb. para cada pb. = 12 pb.;
30ª carr.: 2 pb. 1dim. 4 pb. 1 dim. 2 pb. = 10 pb.; 
31ª carr.: 1 pb. para cada pb. = 10 pb.;  
32ª carr.: 2 pb. dim., 2 pb. dim, 2 pb. = 8 pb.;
33ª carr.: 1 pb. para cada 1 pb = 8 pb.
Parte 3 Frente lado direito 
Pule 2 pb. e inicie
A cada carreira, faça 1 corrente, vire a peça e trabalhe 
no sentido contrário.
29ª à 33ª carr.: 1 pb. para cada pb. = 5 pb.   
Agora, você irá contornar toda a peça com pb. Nas la-
terais, você irá colocar 1 pb. Em cada vão entre o início 
de uma carreira e outra, e na parte de baixo, 1 pb. para 
cada correntinha do início da peça.  Nas curvas, faça 2 
pb. para cada 1 pb. Na parte de cima, você deverá unir 
com 1 pb. as partes que foram feitas separadas, for-
mando assim o jaleco que deverá se parecer com um 
retângulo.

Mangas 
Iniciar com fio 8176
1ª carr.: prenda a linha nas cavas do jaleco e faça 14 pb., 
no contorno.
2ª à 18ª carr.: 1 pb. para cada 1 pb. = 14 pb.  
Arremate. 

Cruz 
Iniciar com fio 3528
Bordar a cruz entre as carreiras 26 e 27, do lado 
esquerdo. 

Artesã: Ateliê Círculo





Materiais:
1 novelo de Amigurumi nas Cores: 7650 (Amêndoa), 
8001 (Branco) ou 8008 (Pedreira) e 5669 (Tiffany);
Agulha de crochê Círculo 2,5 mm; 
Agulha de tapeçaria;
Olhos de segurança 10 mm - Preto; 
Enchimento.

Pontos Utilizados: Carreira = carr.; Aumento = aum.; 
Correntinha(s) = corr.; Diminuição = dim.; Ponto Baixo = 
pb. e Ponto Baixíssimo = pbx.

Tamanho: Aproximadamente 24 cm.

Braços (2)
Comece com fio 7650 (ou 8008)
1ª carr.: 6 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 6 aum. = 12 pb.;
3ª à 22ª carr.: 12 pb.;
Arremate.

Pernas (2) e Corpo
Com o fio 7650 (ou 8008)
1ª carr.: 6 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 6 aum. = 12 pb.;
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 18 pb.;
4ª à 16ª carr.: 18 pb.
Arremate.
Faça a segunda perna e não arremate.
Coloque enchimento nas pernas.
Na próxima carr., emende as pernas:
17ª carr.: 3 corr., 18 pb. na primeira perna, 3 pb. nas corr., 
18 pb. na segunda perna, 3 pb. no outro lado das corr. = 
42 pb.;
18ª à 26ª carr.: 42 pb.;
27ª carr.: 5 pb., 1 dim. = 36 pb.;
28ª à 30ª carr.: 36 pb.;
31ª carr.: 4 pb., 1 dim. = 30 pb.;
32ª à 34ª carr.: 30 pb.;
35ª carr.: 3 pb., 1 dim. = 24 pb.;
36ª à 38ª carr.: 24 pb.;
39ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 18 pb.;
40ª e 41ª carr.: 18 pb.

Cabeça
Com o fio 7650 (ou 8008)
1ª carr.: 6 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 6 aum. = 12 pb.;
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 18 pb.;
4ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 24 pb.;
5ª carr.: 3 pb., 1 aum. = 30 pb.;
6ª carr.: 4 pb., 1 aum. = 36 pb.;
7ª carr.: 5 pb., 1 aum. = 42 pb.;
8ª carr.: 6 pb., 1 aum. = 48 pb.;
9ª à 20ª carr.: 48 pb.;
21ª carr.: 6 pb., 1 dim. = 42 pb.;
22ª carr.: 5 pb., 1 dim. = 36 pb.;
23ª carr.: 4 pb., 1 dim. = 30 pb.
Coloque os olhos de segurança entre as carreiras 14 e 15, 
com 8 pontos de distância entre eles, e co-loque as travas.
24ª carr.: 3 pb., 1 dim. = 24 pb.;
25ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 18 pb.;
26ª carr.: 1 pb., 1 dim. = 12 pb.;
27ª carr.: 6 dim. = 6 pb.
Arremate com falso anel mágico.

Orelhas (2)
Com o fio 7650 (ou 8008)
1ª carr.: 6 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 6 aum. = 12 pb.;
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 18 pb.;
4ª à 7ª carr.: 18 pb.;
8ª carr.: 1 pb., 1 dim. = 12 pb.
Arremate, deixando fio para costura.
Costure-as na cabeça.

Touca
Com o fio 8001 (ou 5669)
1ª carr.: 8 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 8 aum. = 16 pb.
A partir da próxima carr., trabalhe um lado da touca 
em carr. de ida e volta com 1 corr. no início da carr. (não 
conte como um ponto): 
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 9 pb.;
4ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 12 pb.;
5ª carr.: 12 pb.;
6ª carr.: 3 pb., 1 aum. = 15 pb.;
7ª carr.: 4 pb., 1 aum. = 18 pb.;
8ª carr.: 18 pb.;
9ª carr.: 5 pb., 1 aum. = 21 pb.;
10ª carr.: 6 pb., 1 aum. = 24 pb.
Arremate.
Pule 2 pontos de base da 2ª carr. e prenda o fio.
Faça o outro lado da touca repetindo as carr. de 3 a 10 
e não arremate.
Na próxima carr., emende os dois lados:
11ª carr.: 24 pb., 2 corr., 24 pb., 2 corr. = 52 pontos;
12ª carr.: (7 pb., 1 aum.) 3x, 2 pb., (7 pb., 1 aum.) 3x, 2 pb. 
= 58 pb.;
13ª carr.: 27 pb., 2 pb., 27 pb., 2 pb. = 58 pb.
Arremate o fio.

Calça
Com o fio 8001 (ou 5669)
Faça 22 corr., feche com pbx.;
1ª carr.: 22 pb.;
2ª à 9ª carr.: 22 pb.
Faça a segunda perna e não arremate.
Coloque enchimento nas pernas.
Na próxima carr., emende as pernas:
10ª carr.: 3 corr., 22 pb. na primeira perna, 3 pb. nas 
corr., 22 pb. na segunda perna, 3 pb. no outro lado das 
corr. = 50 pb.;
11ª à 16ª carr.: 50 pb.;
17ª carr.: 8 pb., 1 dim. = 45 pb.;
18ª à 20ª carr.: 45 pb.
Arremate.

Blusa
Com o fio 8001 (ou 5669)
Faça 45 corr., feche com pbx.
1ª e 2ª carr.: 45 pb.;
3ª carr.: 13 pb., 1 dim. = 42 pb.;
4ª carr.: 42 pb.
A partir da próxima carr., trabalhe em carr. de ida e 
volta com 1 corr. no início da carr. (não conte como um 
ponto): 
5ª carr.: 12 pb., 1 dim. = 39 pb.;
6ª carr.: 11 pb., 1 dim. = 36 pb.;
7ª e 8ª carr.: 36 pb.;



9ª carr.: 10 pb., 1 dim. = 33 pb.;
10ª carr.: 9 pb., 1 dim. = 30 pb.
A blusa será dividida em 3 partes: 2 partes nas costas e 
1 na frente.
Para a primeira parte de trás:
11ª à 14ª carr.: 5 pb.
Pule 5 pontos de base da 10ª carr. e prenda o fio.
Para a frente:
11ª e 12ª carr.: 10 pb.;
13ª carr.: 1 corr. (conte como um ponto), 1 pb., 1 dim., 2 
pb., 1 dim., 2 pb. = 8 pb.; 
14ª carr.: 8 pb.
Arremate.
Pule 5 pontos de base da 10ª carr. e prenda o fio.
Para a segunda parte de trás:
11ª à 14ª carr.: 5 pb.
Para a gola:
15ª carr.: 5 pb. (na primeira parte de trás), 2 corr., 8 pb. 
(na parte da frente), 2 corr., 5 pb. (na segunda parte de 
trás) = 22 pontos; 
16ª carr.: 5 pb., 2 pb. nas corr., 8 pb., 2 pb. nas corr., 5 pb. 
= 22 pontos;
17ª carr.: 22 pb. e pb. em toda a abertura das costas.
Para as mangas:
Pegue 16 pontos em volta da parte aberta da lateral:
1ª à 7ª carr.: 16 pb.
Arremate.

Sapatos (2)
Com o fio 8001 (ou 5669)
1ª carr.: 7 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 7 aum. = 14 pb.;
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 21 pb.;
4ª carr.: 1 aum., 10 pb., 1 aum., 9 pb.  = 23 pb.;
5ª à 8ª carr.: 23 pb.
Arremate.

Máscara
Com o fio 8001 (ou 5669)
Faça 10 corr. e trabalhe em carr. de ida e volta com 1 
corr. no início da carr. (não conte como um ponto): 
1ª carr.: pule 1 corr., 9 pb.;
2ª à 7ª carr.: 9 pb.
Faça pb. em toda a volta, nas 4 laterais.
Arremate.
Para as alças, faça 2 cordões de 38 corr. e 2 cordões de 
29 corr.
Costure os cordões maiores nas pontas superiores e as 
menores nas pontas inferiores.

Artesã: Ana Paula 
Revisão de receita: Patty Wolf





Materiais:
1 novelo de Amigurumi Soft - Cores: 7096 (Craft), 8001 
(Branco) e 7311 (Tabaco);
Sobras de fio Amigurumi Soft - Cores: 3112 (Penélope) 
e 3542 (Amor);
1 meada de Maxi Mouline – Cor: 900 (Preto);
Agulha para crochê - 3,5 mm;
Enchimento;
Agulha de tapeçaria;
Plástico rígido;
Arame Galvanizado nº 18;
Olhos de segurança (8 mm) – Castanho.

Pontos Utilizados: Aumento = aum.; Aumento Triplo 
(3 pontos no mesmo ponto de base) = aumT.; Corren-
tinha(s) = corr.; Diminuição = dim.; Meio Ponto Alto = 
mpa.; Ponto Baixo = pb. e Ponto Baixíssimo = pbx.

Execução: 
Braços (2)
Com o fio 7096
1ª carr.: 4 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 6 pb.;
3ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 8 pb.;
4ª carr.: 8 pb.;
5ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 6 pb.;
6ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 8 pb.;
7ª à 16ª carr.: 8 pb.
Arremate.

Pernas (2), Corpo e Cabeça
Comece com o fio 8001
Faça 5 corr.
1ª carr. (dando a volta nas corr. - oval): 3 pb., 1 aumT., 2 
pb., 1 aum. = 10 pb.;
2ª carr.: 1 aum., 3 pb., 2 aum., 3 pb., 1 aum. = 14 pb.;
3ª carr.: 1 aum., 5 pb., 2 aum., 5 pb., 1 aum. = 18 pb.;
4ª carr.: 18 pb. pegando apenas na alça de trás.
Corte o plástico rígido do tamanho do solado do sapa-
to e coloque por dentro do pé.
5ª carr.: 5 pb., 4 dim., 5 pb. = 14 pb.;
6ª carr.: 3 pb., 4 dim., 3 pb. = 10 pb.;
7ª à 20ª carr.: 10 pb.
Arremate, faça outra perna e não corte o fio.
Na próxima carreira, emende as pernas.
21ª carr.: 4 pb., 2 corr., 10 pb. na primeira perna (inicie no 
10° ponto), 2 pb. nas corr., 6 pb. = 24 pontos;
22ª carr.: (1 aum., 1 pb.) 6x, 12 pb. = 30 pb.;
23ª à 26ª carr.: 30 pb.;
27ª carr.: 4 pb., (1 dim., 1 pb.) 3x, 17 pb. = 27 pb.;
28ª carr.: 7 pb., 1 dim. = 24 pb.;
29ª carr.: 24 pb.;
30ª carr.: 1 dim., 10 pb. = 22 pb.;
31ª carr.: 22 pb.;
32ª carr.: 1 dim., 9 pb. = 20 pb.;
33ª e 34ª carr.: 20 pb.
Na próxima carreira, una os braços.
35ª carr.: 8 pb. no primeiro braço, 10 pb., 8 pb. no se-
gundo braço, 10 pb. = 36 pb.;
36ª carr.: 1 pb., 1 dim. = 24 pb.
Corte dois pedaços de arame, com aproximadamente 28 
cm. Com os primeiros 6 cm, faça o formato do pé e insi-
ra dentro do corpo, de forma que vá do pé ao meio da 
cabeça para dar sustentação ao amigurumi. Com auxílio 
de um enchedor de boneca, coloque o enchimento.

Coloque um pouco de enchimento na mão.
Para os braços, corte outro pedaço de arame, de apro-
ximadamente 36 cm, dobre 9 cm de cada lado e insira 
dentro dos braços.
Termine de encher o braço. 
37ª carr.: 1 pb., 1 dim. = 16 pb.
Troque para o fio 7096
38ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 12 pb.;
39ª e 40ª carr.: 12 pb.;
41ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 18 pb.;
42ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 24 pb.;
43ª carr.: 3 pb., 1 aum. = 30 pb.;
44ª carr.: 4 pb., 1 aum. = 36 pb.;
45ª carr.: 5 pb., 1 aum. = 42 pb.;
46ª carr.: 13 pb., 1 aum. = 45 pb.;
47ª à 56ª carr.: 45 pb.
Coloque os olhos de segurança entre as carreiras 52 e 
53, com 6 pontos de distância entre eles, e coloque as 
travas.
57ª carr.: 13 pb., 1 dim. = 42 pb.;
58ª carr.: 5 pb., 1 dim. = 36 pb.;
59ª carr.: 4 pb., 1 dim. = 30 pb.;
60ª carr.: 3 pb., 1 dim. = 24 pb.;
61ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 18 pb.;
62ª carr.: 1 pb., 1 dim. = 12 pb.;
63ª carr.: 6 dim. = 6 pb.
Arremate com falso anel mágico.
Borde o nariz com o fio 7096, entre as carr. 50 e 51, 
com 2 pb. de largura.
Borde a boca com o fio 3112 na carr. 48, com 4 pb. de 
largura.

Barra da calça (opcional)
Com o fio 8001
Faça 10 corr. e feche com pbx. em volta da perna.
Trabalhe com ela no corpo.
1ª carr.: 4 pb., 1 aum. = 12 pb.;
2ª carr.: 5 pb., 1 aum. = 14 pb.;
3ª carr.: 6 pb., 1 aum. = 16 pb.;
4ª carr.: 7 pb., 1 aum. = 18 pb.;
5ª carr.: 8 pb., 1 aum. = 20 pb.
Arremate e costure na calça.

Orelhas (2) 
Com o fio 7564
1ª carr.: 4 pb. dentro do anel mágico.
Feche o anel mágico e costure na cabeça entre as carr. 
49 e 51, com 3 pontos de distância dos olhos. 

Cabelo
Com o fio 7311
1ª carr.: 6 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 6 aum. = 12 pb.;
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 18 pb.;
4ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 24 pb.;
5ª carr.: 3 pb., 1 aum. = 30 pb.;
6ª carr.: 4 pb., 1 aum. = 36 pb.;
7ª carr.: 5 pb., 1 aum. = 42 pb.;
8ª carr.: 6 pb., 1 aum. = 48 pb.;
9ª carr.: 15 pb., 1 aum. = 51 pb.;
10ª à 16ª carr.: 51 pb.;
17ª carr.: 23 pb., 5 mpa., 1 pb., 1 pbx., 1 pb., 8 mpa., 12 pb. 
= 51 pontos.
Arremate, deixando fio longo para costurar na cabeça. 
Os mpa. da carreira 17 devem ficar para frente.



Coque
Com o fio 7311
1ª carr.: 6 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 6 aum. = 12 pb.;
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 18 pb.;
4ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 24 pb.;
5ª carr.: 3 pb., 1 aum. = 30 pb.;
6ª à 9ª carr.: 30 pb.;
Arremate, deixando fio para costura.

Adereço do cabelo
Com o fio 8001
Faça 16 corr. 
1ª carr.: 1 aum. na 2ª corr., 13 pb., 1 aum. = 17 pb.
Trabalhe em carr. de ida e volta, com 1 corr. no início da 
carr.
2ª carr.: 17 pb.;
3ª carr.: 1 dim., 13 pb., 1 dim = 15 pb.;
4ª carr.: 1 dim., 11 pb., 1 dim = 13 pb.
Arremate.
Faça uma carreira de pb. ao redor da peça: 4 pb., 1 dim., 
9 pb., 1 dim., 4 pb. = 19 pb.
Costure entre as carreiras 15 e 16 do cabelo.
Borde a cruz com o fio 3542.

Mangas do jaleco (2)
Com o fio 8001
Faça 12 corr. e trabalhe em circular. 
1ª à 3ª carr.: 12 pb.;
Arremate.

Corpo do jaleco
Com o fio 8001
Faça 33 corr. e trabalhe em carreira de ida e volta. 
1ª à 4ª carr.: 32 pb.;
5ª carr.: 7 pb., 1 dim., 6 pb., 1 dim., 6 pb., 1 dim., 7 pb. = 29 
pb.;
6ª à 9ª carr.: 29 pb.;
10ª carr.: 6 pb., 1 dim., 5 pb., 1 dim., 6 pb., 1 dim., 6 pb. = 
26 pb.;
11ª carr.: 1 dim., 22 pb., 1 dim. = 24 pb.
Na próxima carreira, una as mangas.
12ª carr.: 1 dim., 4 pb., 12 pb. na manga, 12 pb., 12 pb. na 
outra manga, 4 pb., 1 dim. = 46 pb.;
13ª carr.: 1 dim., 42 pb., 1 dim. = 44 pb.;
14ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 33 pb.;
15ª carr.: 1 pb., 1 dim. = 22 pb.;
16ª carr.: 11 dim. = 11 pb.
Corte o fio.
Coloque o fio na 1ª carreira do corpo do jaleco e faça 
uma carreira contornando a frente do jaleco.
Arremate.

Bolsos (2)
Com o fio 8001
Faça 5 corr. e trabalhe em carreira de ida e volta. 
1ª à 4ª carr.: 4 pb.
Arremate. 
Costure os bolsos no jaleco.

Seringa - Corpo
Com o fio 8001
1ª carr.: 6 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 6 pb. pegando apenas na alça de trás;
3ª à 7ª carr.: 6 pb.

Arremate.
Coloque enchimento.

Seringa - Suporte para os dedos da seringa (Anel de 
retenção)
Com o fio 8001
Faça 6 corr.
1ª carr.: pule 1 corr., 5 pb.
Arremate. 
Costure na parte de cima do corpo da seringa.

Seringa – Haste do êmbolo
Com o fio 8001
Faça 4 corr.
1ª carr.: pule 1 corr., 3 pbx.
Arremate e costure no anel de retenção. 

Seringa – Apoio do êmbolo
Com o fio 8001
Faça 6 corr.
1ª carr.: pule 1 corr., 5 pb.
Arremate e costure na haste do êmbolo.

Seringa – Bico 
Com o fio 8001
Faça 3 corr.
1ª carr.: pule 1 corr., 2 pb.
Arremate e costure na ponta do corpo da seringa.

Borde a escala graduada no corpo da seringa com Max 
Mouline Preto.
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Materiais:
1 novelo de Amigurumi Soft - Cores: 8990 (Preto), 8001 
(Branco), 7727 (Madeira), 7569 (Brigadeiro), 5311 (Água 
Fresca), 3635 (Paixão), 2286 (Piscina), 1317 (Solar) e 
6274 (Choque);
Agulha para crochê -  3.5 mm;
Enchimento;
Agulha de tapeçaria;
Plástico rígido;
Arame galvanizado nº 18;
Olhos de segurança (8 mm) – Castanho.

Abreviações: Aumento = aum.; Corr. = correntinha(s); 
Diminuição = dim.; Meio Ponto Alto = mpa.; Ponto Alto 
= pa.; Ponto Baixo = pb. e Ponto Baixíssimo = pbx.

Braços (2)
Comece com o fio 7727
1ª carr.: 4 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 6 pb.;
3ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 8 pb.;
4ª e 5ª carr.: 8 pb.;
6ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 6 pb.;
7ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 8 pb.
Troque para o fio 5311
8ª à 16ª carr.: 8 pb.
Arremate.

Corpo e Cabeça
Comece com o fio 8990
Faça 4 corr. e trabalhe circulando as corr. 
1ª carr.: pule 1 corr., 2 pb., 3 pb. na mesma corr., 1 pb., 1 
aum. = 8 pb.;
2ª carr.: 1 aum., 1 pb., 3 aum., 1 pb., 2 aum. = 14 pb.;
3ª carr.: 5 pb., 2 aum., 7 pb., = 16 pb.;
4ª carr.: 16 pb., pegando apenas na alça de trás do 
ponto.
Corte o plástico rígido do tamanho do solado do sapa-
to e coloque por dentro do pé.
5ª carr.: 4 pb., 4 dim., 4 pb. = 12 pb.;
6ª carr.: 4 pb., 2 dim., 4 pb. = 10 pb.
Troque para o fio 7569
7ª à 20ª carr.: 10 pb.
Arremate, faça outra perna e não corte o fio.
Na próxima carreira, emende as pernas.
21ª carr.: 3 pb., 2 corr., 10 pb. na primeira perna (inicie 
pelo 10º pb.), 2 pb. na corr., 7 pb. = 24 pb.;
22ª carr.: 5 pb., 1 aum. = 28 pb.;
23ª à 25ª carr.: 28 pb.;
26ª carr.: 12 pb., 1 dim. = 26 pb.
Troque para o fio 5311
27ª carr.: 26 pbx.;
28ª carr.: 26 pb.;
29ª carr.: 11 pb., 1 dim. = 24 pb.;
30ª carr.: 24 pb.;
31ª carr.: 10 pb., 1 dim. = 22 pb.;
32ª carr.: 22 pb.;
33ª carr.: 9 pb., 1 dim. = 20 pb.;
34ª carr.: 20 pb.;
35ª carr.: 8 pb., 1 dim. = 18 pb.;
36ª carr.: 18 pb.;
37ª carr.: 7 pb., 1 dim. = 16 pb. 
Na próxima carreira, una os braços.
38ª carr.: 1 pb., 8 pb. no braço, 8 pb., 8 pb. no outro bra-
ço, 7 pb. = 32 pb.

Corte dois pedaços de arame com aproximadamente 
30 cm. Com os primeiros 7 cm, faça o formato do pé e 
insira dentro do corpo de forma que vá do pé ao meio 
da cabeça, para dar sustentação ao amigurumi. Com 
auxílio de um enchedor de boneca, coloque o enchi-
mento.
Coloque um pouco de enchimento na mão.
Para os braços, corte outro pedaço de arame, de apro-
ximadamente 36 cm, dobre 9 cm de cada lado e insira 
dentro dos braços.
Termine de encher o braço. 
39ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 24 pb.;
40ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 18 pb.;
41ª carr.: 1 pb., 1 dim. = 12 pb.
Troque para o fio 7727
42ª carr.: 12 pbx.;
43ª carr.: 12 pb.;
44ª carr.: 12 aum. = 24 pb.;
45ª carr.: 3 pb., 1 aum. = 30 pb.;
46ª carr.: 4 pb., 1 aum. = 36 pb.;
47ª carr.: 5 pb., 1 aum. = 42 pb.;
48ª carr.: 6 pb., 1 aum. = 48 pb.;
49ª à 57ª carr.: 48 pb.
Coloque os olhos de segurança entre as carreiras 54 
e 55, com 7 pontos de distância visíveis. Coloque as 
travas.
58ª carr.: 6 pb., 1 dim. = 42 pb.;
59ª carr.: 5 pb., 1 dim. = 36 pb.;
60ª carr.: 4 pb., 1 dim. = 30 pb.;
61ª carr.: 3 pb., 1 dim. = 24 pb.;
62ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 18 pb.;
63ª carr.: 1 pb., 1 dim. = 12 pb.;
64ª carr.: 6 dim. = 6 pb.
Arremate com falso anel mágico.
Borde o nariz com o fio 7727, duas carreiras abaixo dos 
olhos.
Borde a boca com o fio 6274 duas carreiras abaixo do 
nariz, com 5 pb. de largura.

Cabelos
Com o fio 8990
1ª carr.: 6 pb. dentro do anel mágico;
2ª carr.: 6 aum. = 12 pb.;
3ª carr.: 1 pb., 1 aum. = 18 pb.;
4ª carr.: 2 pb., 1 aum. = 24 pb.;
5ª carr.: 3 pb., 1 aum. = 30 pb.;
6ª carr.: 4 pb., 1 aum. = 36 pb.;
7ª carr.: 5 pb., 1 aum. = 42 pb.;
8ª carr.: 6 pb., 1 aum. = 48 pb.;
9ª carr.: 15 pb., 1 aum. = 51 pb.;
10ª à 15ª carr.: 51 pb.
Arremate.
Aplique cabelo somente na parte de cima.
Costure na cabeça.

Orelhas (2)
Com o fio 7727
1ª carr.: 4 pb. dentro do anel mágico.
Feche o anel mágico e costure na cabeça.

Mangas do jaleco (2)
Com o fio 8001
Faça 15 corr. e trabalhe em circular. 
1ª carr.: 14 pb.;
2ª à 11ª carr.: 14 pb.;
Arremate.



Corpo do jaleco
Com o fio 8001
Faça 35 corr. e trabalhe em carreira de ida e volta. 
1ª à 7ª carr.: 34 pb.;
8ª carr.: 1 dim., 30 pb., 1 dim. = 32 pb.;
9ª carr.: 32 pb.;
10ª carr.: 1 dim., 28 pb., 1 dim. = 30 pb.;
11ª carr.: 30 pb.;
12ª carr.: 1 dim., 26 pb., 1 dim. = 28 pb.;
13ª carr.: 28 pb.;
14ª carr.: 1 dim., 24 pb., 1 dim. = 26 pb.;
15ª carr.: 1 dim., 22 pb., 1 dim. = 24 pb.
Na próxima carreira, una as mangas.
16ª carr.: 1 dim., 4 pb., 14 pb. na manga, 12 pb., 14 pb. na 
outra manga, 4 pb., 1 dim. = 50 pb.;
17ª carr.: 3 pb., 1 dim. = 40 pb.;
18ª carr.: 2 pb., 1 dim. = 30 pb.;
19ª carr.: 1 pb., 1 dim. = 20 pb.;
20ª carr.: 3 pb., 1 dim. = 16 pb.
Arremate.
Coloque o fio na 1ª carreira do corpo do jaleco e faça 
uma carreira contornando a frente do jaleco, para for-
mar a gola. 
21ª carr.: 15 pb., 3 mpa., 1 pa., 14 pa. na alça da frente, 3 
mpa., 15 pb. = 51 pontos.

Bolsos (2)
Com o fio 8001
Faça 4 corr. e trabalhe em carreira de ida e volta. 
1ª e 2ª carr.: 3 pb.
Arremate.
Costure os bolsos no jaleco.

Tampa e base da caixa de remédios
Com o fio 8001
Faça 4 corr. e trabalhe em carreira de ida e volta. 
1ª e 2ª carr.: 3 pb.
Arremate.

Corpo da caixa de remédios
Comece com o fio 8001
Faça 13 corr. e trabalhe em circular. 
1ª e 2ª carr.: 12 pb.
Troque para o fio 3635
3ª e 4ª carr.: 12 pb.
Troque para o fio 1317
5ª e 6ª carr.: 12 pb.
Troque para o fio 8001
7ª e 8ª carr.: 12 pb.
Costure a tampa e a base no corpo da Caixa.

Pílula
Comece com o fio 8001
1ª carr.: 5 pb. dentro do anel mágico;
2ª e 3ª carr.: 5 pb.
Troque para o fio 2286
4ª e 5ª carr.: 5 pb.
Arremate com falso anel mágico.
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DICA
DICA
DICA

Dica:
Lembre-se de que mesmo que você não possa 
fazer muito pelo mundo nesse momento, você 

já fará muito se cuidar de você mesmo 
e ficar em casa.

Higienize suas mãos, utilize máscaras se 
precisar sair e tente ao máximo evitar 

aglomerações. 

Confira as receitas de máscaras que 
separamos pra você se proteger ainda mais! 


